
 

 

Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lehote nad Rimavicou, ktoré sa konaného dňa . 

25. júna 2020 o 18.00 hodine na OÚ v Lehote nad Rimavicou 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

Miesto konania: zasadačka Kultúrneho domu 

 

Program rokovania:  

1. Otvorenie  

2. a, Určenie zapisovateľa 

    b, Overovateľov zápisnice   

    c, Navrhovateľov uznesení   

3. oboznámenie s kontrolou OP, návrh cien pozemkov k predaju, schválenie pôžičky na 

prefinancovanie projektu námestia a výstavbu miestnych komunikácií,  

4. Rôzne 

5. Diskusia 

6. Návrh na uznesenie 

7. Záver 

 

 

K bodu č. 1 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva v obci Lehota nad Rimavicou otvoril, ktoré sa konalo dňa 23. 

septembra 2019 o 18.00 hodine, zvolal a viedol starosta obce Ivan Antal v zmysle ustanovenia § 12 ods. 1 

zákona č. 369/1990 Zb. z. o obecnom zradení v z.n.p.. Na začiatku zasadnutia starosta obce privítal 

prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a prítomných a konštatoval, že zastupiteľstvo obecného úradu 

v Lehote nad Rimavicou je spôsobilé rokovať a uznášať sa. Pozvánky poslancom boli doručené a oznam 

o konaní zastupiteľstva bol vyvesený na úradnej tabuli ako aj vyhlásený v rozhlase. Rokovanie zasadnutia 

pokračovalo podľa nasledovného programu, ktorý je prílohou tejto zápisnice. 

 

K bodu č. 2a) 

Za zapisovateľa zápisnice bola znovu navrhnutá Ing. Martina Kosnová. 

Za: 5 ,  Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 

 

K bodu č. 2b) 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí p. Peter Gonda a Marian Sendrei. 

Za: 5, Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 

. 

K bodu č. 2c) 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí p. Ing. Lukáš Belko a p. Ján Kamenský.  

Za: 5, Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 

 

K bodu č. 3 

    Poslanci OZ v Lehote nad Rimavicou boli starostom obce oboznámení s výsledkom kontroly OP 

v Rim. Sobote, poslanci vzali výsledky kontroly na vedomie. Starostovi obce uložili odstrániť 

závady podľa pokynu Okresnej prokuratúry. 

 

K bodu č. 4 

          Poslancom bol predložení návrh cien za pozemky a to nasledovne. Pozemky využívané na 

záhradu, sadenie lúku a pod. v sume 2,60,-€ meter štvorcový. Stavebné pozemky s využitím 

osobitného zreteľa v sume 3,20,-€ meter štvorcový, predajom vyhláškou od 3,20,-€ až po najvyššiu 

sumu, pozemky, ktoré obhospodaruje rodina Mariana Chovana od roku 1960 odpredať do 

vlastníctva za 1 euro, nakoľko sú inej osobe nepredajné. Poslanci návrh schválil jednohlasne a bolo 

prijaté uznesenie č. 25/2020.Poslanom bol predložený návrh na schválenie pôžičky na výstavbu 

ciest ku kostolu a cintorínom podľa ponuky bánk. Poslanci jednohlasne návrh schválili aby 

rekonštrukcia bola uskutočnená spolu s projektom rekonštrukcie námestia. Prijaté uznesenie č. 

26/2020.   

 



K bodu č. 5 

         Poslancom bola predložená žiadosť na zapožičanie hotovosti do vyplatenia poisťovňou kvôli 

oprave vozidla využívaného na služobné účely. Poslanci schválili jednohlasne zapožičanie hotovosti 

do konca roku 2020. Prijaté uznesenie č. 27/2020. 

 

 

 

 

K bodu č. 6 a 7 

        Bol daný návrh na uznesenie č. 23 a 24. Za hlasovali všetci poslanci 

 

 

 

 K bodu č. 8       
V záverečnom bode starosta obce poďakoval za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Poprial 

Šťastné a veselé vianočné sviatky a všetko dobré v Novom roku. Konštatoval, že boli vyčerpané 

všetky body programu rokovania a tak vyhlásil zasadnutie za ukončené o 19:30 hod. 

          

 

 

Zapisovateľka:      Ing. Martina Kosnová                                              

 

Overovatelia: Peter Gonda 

 

                        Marian Sendrei 

 

          Ivan Antal 

                                                            starosta obce 


